

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**17874** *Anuncio de corrección de errores del Ayuntamiento de Huelva por el que se convoca licitación para la contratación del servicio de mantenimiento y conservación del alumbrado público y dependencias municipales de la ciudad de Huelva.*

Corrección de error en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 108, de 5 de mayo de 2012, del expediente 2/2012 por el que se convoca licitación para la contratación del servicio de mantenimiento y conservación del alumbrado público y dependencias municipales de la ciudad de Huelva, se informa que en el apartado 8.a) Fecha límite de presentación: donde dice "23 de abril del 2012" debe decir "15 días naturales desde la publicación en el BOE".

Huelva, 7 de mayo de 2012.- Teniente de Alcalde de Administración Pública y Régimen Interior, Saúl Fernández Beviá.

ID: A120033511-1